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< Tak xak 6asuc ‘B’ He oproHopmupoBas (nposepbre!), T0, YTO0B! BOCHOMNL-
30BaThCA yTBEP/AIEHHEM O CBA3M MaTpHUI omepaTopoB A u A*, HeoGx0ouUMO
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3.150. Joxazath, uTo onepanua * mepexoxa or omeparopa A K co-
npaAmeHHOMy A* obiamaer CIEXYIOLIMMM CBOMCTBAMHU:
a) (A*)* = A.

< 3anuieM HenoYKy paBeHCTB, BEPHBIX IUIA JIO0bIX BEKTOPOB X U Y,

(Ax, y) =(x, A'y) = (A*y, x) = (y, (A*)*x) =
= ((A*)*x, y) = (A*)*x,y),

1.e. (Ax,y) = ((A*)*x, y). Otcrona, B CHIy IPOM3BOILHOCTH BEKTOPOB X,
y, nonysaem A = (A*)* (nokasaTs moppobuee!). >

6) (A + B)* = A* + B*; B) (AB)* =B*A*; 1) (eA)* =aA*;

m) (A~1)* = (A*)7!, eciu A HeBbIpOmIEH.

Jluneniuepit onepatop A B Gasuce B’ = (e}, ..., e) umeer ma-
tpunty A. Haiitm Marpumy conpamensoro omeparopa A* B TOoM me
6asuce B’, eciiu BEKTOPHI €], .. ., €], 3amaHbl CTOAOLAMU CBOMX KOOD-
IMHAT B HEKOTOPOM OPTOHOPMUPOBaHHOM 6Gasuce B = (ey, ..., €,):
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